
Vzorec 1: Vzorec 2:

    

Vzorec 1:    Vzorec 2:

příklad 1: Mělník
Rozsah působnosti SC SO Přepis funkcí Výsledek výpočtu

Obce 19 053 19 053 =(884629,0817*(19053/1000))/(58,08076607+ODMOCNINA(19053/1000))         269 911,73 Kč 
Obce s působností matričního úřadu 19 053 28 783 =(3179164,788*(28783/1000))/(84,3307214+ODMOCNINA(28783/1000))+(3178,042518*28783/1000)*(1-(19053/28783))      1 051 103,92 Kč 
Obce s působností stavebního úřadu 19 053 35 383 =(8091390,144*(35383/1000))/(93,26794345+ODMOCNINA(35383/1000))+(5190,489868*35383/1000)*(1-(19053/35383))      2 970 351,52 Kč 
Obce s pověřeným úřadem 19 053 37 613 =(21606666,5*(37613/1000))/(160,6099012+ODMOCNINA(37613/1000))+(6865,980102*37613/1000)*(1-(19053/37613))      5 001 354,15 Kč 
Obce s rozšířenou působností 19 053 40 256 =(4930050,265*(40256/1000))/(3,581948538+ODMOCNINA(40256/1000))+(19666,52935*40256/1000)*(1-(19053/40256))    20 409 927,70 Kč 

Mimořádný příspěvek - kompenzace 323 420,00 Kč        
30 026 069,00 Kč   

příklad 2: Neveklov (okr. Benešov)
Rozsah působnosti SC SO Přepis funkcí Výsledek výpočtu

Obce 2 377 2 377 =(884629,0817*(2377/1000))/(58,08076607+ODMOCNINA(2377/1000)) 35 267,94 Kč         
Obce s působností matričního úřadu 2 377 4 095 =(3179164,788*(4095/1000))/(84,3307214+ODMOCNINA(4095/1000))+(3178,042518*4095/1000)*(1-(2377/4095)) 156 218,73 Kč        
Obce s působností stavebního úřadu 2 377 2 698 =(8091390,144*(2698/1000))/(93,26794345+ODMOCNINA(2698/1000))+(5190,489868*2698/1000)*(1-(2377/2698)) 231 678,32 Kč        
Obce s pověřeným úřadem 2 377 0 obec daný typ působnosti nevykonává -  Kč                    
Obce s rozšířenou působností 2 377 0 obec daný typ působnosti nevykonává -  Kč                    

423 165,00 Kč        

příklad 3: Konice (okr. Prostějov)
Rozsah působnosti SC SO Přepis funkcí Výsledek výpočtu

Obce 2 931 2 931 =(884629,0817*(2931/1000))/(58,08076607+ODMOCNINA(2931/1000)) 43 363,89 Kč         
Obce s působností matričního úřadu 2 931 5 117 =(3179164,788*(5117/1000))/(84,3307214+ODMOCNINA(5117/1000))+(3178,042518*5117/1000)*(1-(2931/5117)) 194 812,55 Kč        
Obce s působností stavebního úřadu 2 931 11 513 =(8091390,144*(11513/1000))/(93,26794345+ODMOCNINA(11513/1000))+(5190,489868*11513/1000)*(1-(2931/11513)) 1 008 285,60 Kč     
Obce s pověřeným úřadem 2 931 11 513 =(21606666,5*(11513/1000))/(160,6099012+ODMOCNINA(11513/1000))+(6865,980102*11513/1000)*(1-(2931/11513)) 1 575 710,60 Kč     
Obce s rozšířenou působností (SO < 15 000 obyv.) 2 931 11 513 =(4930050,265*15)/(3,581948538+ODMOCNINA(15))+(19666,52935*11513/1000)*(1-(2931/11513)) 10 088 487,03 Kč   

12 910 660,00 Kč   

Poznámky : 
… SC = počet obyvatel centra správního obvodu; SO = počet obyvatel celého správního obvodu.
... K příkladům 1 až 3: v případě základní působnosti obce, tj. SC = SO, je hodnota vzorce 2 nulová, přepis této části funkce je proto vypuštěn.

APLIKACE VZORCŮ PRO STANOVENÍ VÝŠE PŘÍSPĚVKU NA VÝKON STÁTNÍ SPRÁVY JEDNOTLIVÝM OBCÍM (s výjimkou hl.m. Prahy):

Přepis vzorců pro MS EXCEL

Aplikace na konkrétních příkladech

Mimořádný příspěvek částečně kompenzuje pokles příspěvku u některých obcí s rozšířenou působností v souvislosti s přechodem na novou metodiku; částka je stanovena jako násobek 
příspěvku, který by obce získaly v roce 2006 při použití metodiky výpočtu příspěvku na výkon státní správy platné v roce 2005, a procenta poklesu příspěvku v roce 2006 v porovnání s  
příspěvkem, který by obce získaly v roce 2006 při použití metodiky výpočtu příspěvku na výkon státní správy platné v roce 2005, převyšujícího 2%

Celkem příspěvek na výkon státní správy vč. kompenzace (zaokrouhlený na celé Kč)

Celkem příspěvek na výkon státní správy (zaokrouhlený na celé Kč)

Celkem příspěvek na výkon státní správy (zaokrouhlený na celé Kč)

…K příkladu 3:  vzorec pro výpočet výše příspěvku na výkon státní správy pro obec s rozšířenou působností byl zjednodušen v návaznosti na skutečnost, že SO obce s rozšířenou působností < 15 000 obyvatel. 
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